YKOHOMMKA (OBIIECTBO3HAHMUE).

| OTPACTIEBAS 10-11 xnacc
PEUTIY CoTMNITMALA BJIAHK OTBETOB

HHKONBHUKOE
Ll Mndp yyacTHUKA ’f 16621

Ne ) _ OTtBeT
samamms | 7+ 1T T
1 i
o,y u,K / J(
2 OtBeT:
(3amaga 1)
1 mecTO — 2 Mecto 3 MecTO —f
Jumiream H€~3AHAAA Hwrora W \%W Wt pon %mmv gAnAréA b
C
_ 3
3 -
(3amaga 2) 15% nydunen 3% bt (!6’9/ ;Lo aWam} s (/
4 /g /
3 !
(3ama%a 3) i / :j(
ady| 1663 -
4 6 e
(3amaua 4) (662 —+ / /S
6 6.1 e 6.2. 6.3. -+ 6.4. —— 6.5. —
r o ® o 6 2
7 1 £ 2 — |3 4|4 ~ |5 #& |6 W 9 -+
b A 6 AT b A B r

< g



! OTPACIIEBAS
| Cinaneon 0"”%2%5

bnank onmuMmmmagHoi paboThI

Knacc H Bapuant ji Tara Omammmaner 14, 02,2073

[Inomanka sarucanus P/ HELPTU U A3 ( W}’ ) um. UM, GEKVW) A 15404

OIIEHKA
(zamonHgeTcsa IIPOBEPAONIHM )

)

3amawa | 1 | 2 |3 |4 |56 |7 |89 |10 Iadpoit | Tipomicsro Tozmcs

R /7 _ NSz e e 5
P IANZEVRYY, _/{ 2 / 0 I >0 et 2y
i~ | 4|t {/ |14 - . 7
Ormenka | / 7 1= |V |77 Jera s /-
g / /

JIuct 1 u3 _H



i OTPACTIEBAS
| Gmanpm ﬁﬂ(‘gﬂgﬁﬁm‘s

brank onmuMmnmaaHON pabOTEI

374% /\/2 (W /\//)

) B
‘:M WW 21#22’%/%‘ 7
) W- ’SAnAA
(95255 wapg »
619 vW‘T? e
3) Jeoon
20266 ,9 w14
g @%”ZW“
At }{575“”""% pr
B ' A/j)
57@% W2 (g ) f%x,oﬁ&:w
JW‘?MCW (62,9 p : Q—W .
@WW&AMM%W { e xjo—ﬁf “ \\
{42 ,9 — 100~ 7 9360,,,5.2‘550: g3 =
be ﬂ@9f/ . ‘ = 20 —=> 45 =« / L
% 7 a sts 19 ° 105~
X ~ Q‘% 3/ [_ - W scoM
AnpIt .
(Z’W Eonn poyroies ok 93 % 1
+ % i ) _{ 2 m P
{ng 3&;>* (0-2 SWf 105 . g)hé
e Oprtlo j;v
tir fro Gorraguec svgrom | WRa

@Mé/vf; 5% fﬁj‘“‘"’” 34 Wanetds HI/ICTiugi



ST Liasnkoe

B

bnank onumnuaaHOM paboOTEI

A9.2

/)j’- o, %rtzcm]thﬁmmm Wﬁc%?ﬂ

W”%%W « ol rbped 4 pren

T e e papd) e

Wm}ﬂ Gttt P, Lo %ﬂ“

(g S (A

%M Pl iougran /ma%yw/ Pl é@w W"
T

warrboi | OIWW WW;M‘QWWW’W%/W
Wﬁ' Qo pprgtsiron sgriptogpr rommes iy
W Porfpumepm Q?MMW wirl - undo PR et
%ﬂ% t  Uohowiim "“W / %W;wj\%M . ’VW”WWM ./wgu’
, AU Wﬁ e e WSRO TR
%%M/m%wwém%mﬁwmwﬂw
A W'M rppnte W /WW‘

JInct ;_m ﬂ



i
HAAA
_Gmﬂpm I.I.IKOJ'leMKOB

BJIaHK OJIMMITHATHOMN PabOTHI

e S T el “
protpie v IAATOpn
opprens PP o W%
R e el A e
e s Fettas ~

e N {
5 3
l> 139,55 U302 _ iar /?I/W
heg 1t us9,é
2) N 3205,49
I = X e
S (
3205,¢9 | (663 uninm
X < - = (662,656 & ;
\ ¢/"/

(ller: (663

JIuct 5_1/13 j



